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1 Єрусалим Християнський: Єрусалим можна назвати Містом Бога. Ця екскурсія 

дозволить зрозуміти, чому стародавнє місто заслуговує на таку назву. Місця, які 
відвідують під час екскурсії: 
Масляна гора - тут вас чекає чудовий вид на оливкові ращі, гори і сам Єрусалим. На 
горі та навколо її околиць безліч визначних пам'яток, причому три з яких на різних 
вершинах. 
Гефсиманський сад - у красивому саду, де Христос проповідував учням і проводив 
останню ніч, ви відвідаєте Церкву Усіх Націй, або як її ще іменують Церквою 
Страстей Господніх. Тут є оливкові дерева з поважним віком більш ніж 2 тис. років. 
Храм Успіння Богородиці- сюди ви потрапите, перебравшись на західну частину 
гори. У цьому підземному святилищі похована сама Богородиця. 
Сіонська Гора - тут нас чекає місце останньої трапези Христа - Світлиця Тайної 
Вечері. Звідси також відкриваються мальовничі краєвиди. 
Віа Долороса, Шлях Скорботи - знаменита вулиця Старого Міста, що бере початок 
біля воріт св. Стефана і завершується Храмом Гробу Господнього. Тут проходив 
свій останній шлях Ісус Христос. Паломники відвідують 9 зупинок із усіх 14-ти. 
Храм Гробу Господнього – справжній комплекс із кількох найважливіших споруд, 

причому мультикультурний. Крім каплиці Гробу Господнього ви відвідаєте храм 
Голгофи, Храм Воскресіння, а також монастирі та святилища кількох релігійних 
спільнот. 
Стіна Плачу – найголовніша святиня для всіх євреїв. Відомості про Стіну 

зустрічаються у джерелах IV ст. Сюди приходять у данину пам'яті про руйнування 
Другого Храму Римською Імперією. 

Тель Авів ВТ;ЧТ;ПТ;СБ 45$ 

Нетанія ВТ;ЧТ;ПТ;СБ 45$ 

Герцлія ВТ;ЧТ;ПТ;СБ 45$ 

Єрусалим ВТ;ЧТ;ПТ;СБ 65$ 

2 Єрусалим трьох релігій: Єрусалим є настільки унікальним містом, що тут 

перетинаються одразу три релігії. Для туриста ця новина хороша тим, що йому 
відкриється різноманіття культур, архітектури та духовних обрядів. 
Старе Місто – ви прогуляєтеся єврейським кварталом, християнським та 
вірменським, доторкнемося до пям'яток представників усіх трьох конфесій. Кожний 
квартал старого міста по-своєму різний. 
Гора Сіон знаходиться на південь від Старого міста Єрусалиму. За часів Спасителя 
Сіон був у межах міських мурів. Гора згадується у Старому Завіті як місце обране 
Богом. Саме тут, на Сіоні, цар Давид, завоювавши місто Євус, спорудив палац, куди 
переніс Ковчег Заповіту. Тут знаходиться могила царя Давида, якого визнали 
пророком трьох релігій: Іудаїзму, Християнства та Ісламу. Давня синагога імені 
Давида. Мечеть Набі-Дауд. 
Шлях Скорботи – тут вас чекає прогулянка останнім шляхом Ісуса Христа на 
свободі. Цей шлях проходить через квартали християн та мусульман, завдяки чому 
можна побачити химерне поєднання різних культур. 
Храм Гробу Господнього є ключовим священним місцем у християнському світі. 
Храм ділять одразу шість течій усередині християнства. 
Стіна Плачу – найважливіша святиня для юдеїв, місце пам'яті про Перший та 

Другий Храм та мрії про Третій Храм. Також грає найважливішу роль через пам'ять 
жертв репресій. 

Тель Авів ВТ;ЧТ;ПТ;СБ 45$ 

Нетанія ВТ;ЧТ;ПТ;СБ 45$ 

Герцлія ВТ;ЧТ;ПТ;СБ 45$ 

Єрусалим ВТ;ЧТ;ПТ;СБ 65$ 

 Єрусалим Християнський та Віфлиєм: У Віфлеємі відвідування Храму Різдва 

Христового, який є однією з найстаріших церков світу, що безперервно діють. Храм 
збудований над печерою, де, за легендою, народився Ісус із Назарету, тому для 
християн усього світу церква Різдва є однією з найбільших святинь. 
Найважливіші святині храму – чудотворна ікона Радісної Богородиці, Віфлеємська 
14-ти кутна зірка, "ясла", в яких лежав немовлям Ісус, та «вівтар Волхвів». 
* Для проїзду до Віфлеєму (Палестинська автономія) потрібен НЕ ізраїльський 
закордонний паспорт. 
Єрусалим є святим містом для християн усього світу.  
Найважливіші місця християнства - Хресна дорога, Храм Гробу Господнього, 
Голгофа.  
Стіна Плачу – частина зовнішньої стіни зруйнованого Єрусалимського Храму, де за 
існуючою традицією можна залишити записки зі своїми проханнями до Бога. 

Тель Авів ВТ;ЧТ;ПТ;СБ 45$ 

Нетанія ВТ;ЧТ;ПТ;СБ 45$ 

Герцлія ВТ;ЧТ;ПТ;СБ 45$ 

Єрусалим ВТ;ЧТ;ПТ;СБ 65$ 

 Єрусалим Православний та Віфлиєм (1 раз на два тижні): Під час екскурсії ви 

відвідаєте наступні об'єкти: 
Горненський жіночий монастир. Вважається, що монастир збудований на місці, 
куди Богородиця принесла звістку матері св. Іоанна Предтечі про майбутнє 
народження Христа. Біля монастиря видно джерело – з нього Богородиця набирала 
воду. Головною на території монастиря є Казанська церква – тут є відома Казанська 
ікона Богородиці. Неподалік церкви лежить камінь – вважається, що Іоанн 
Хреститель читав проповіді, сидячи саме у ньому.  У монастирі працює церковна 
лавка, де кожен турист може придбати щось цікаве на згадку. 
Територія монастиря доглянута та акуратна: тут багато рослин та квітів, стежок та 

Тель Авів субота 45$ 

Нетанія субота 45$ 

Герцлія субота 45$ 

Єрусалим субота 65$ 



лавок. Це місце, де затишно та спокійно, місце, де кожен зможе відпочити душею від 
повсякденної суєти. 
Церква Святої Марії Магдалини. Цей храм, із п'ятьма золотими куполами, по праву 
називають найкрасивішим у Єрусалимі. Зведений був за указом імператора 
Олександра III, на згадку про свою матір імператриці Росії - Марію Олександрівну і 
був освячений на честь її небесної покровительки - святої Марії Магдалини. Марія, 
згідно з біблійними переказами, була ученицею та вірною послідовницею Ісуса 
Христа. 
Гефсиманський сад Невеликий обгороджений сад з оливковими деревами, які, як 
припускають історики, були німими свідками подій, що розгорнулися вночі після 
Таємної Вечері. 
Стіна плачу  - місце, куди приходять помолитися та обов'язково залишити записку 

із заповітними проханнями. 
Храм Гробу Господнього. Справжній комплекс із кількох найважливіших споруд, 
причому мультикультурний. Крім каплиці Гробу Господнього ви відвідаєте храм 
Голгофи, Храм Воскресіння, а також монастирі та святилища кількох релігійних 
спільнот. 

 Єрусалим оглядовий та Яд Вашем (1 раз на місяць):  

У цій поїздці ви порините в атмосферу старовинних районів міста, а також засвоїте 
уроки історії в музеї Яд Вашем. 
Ми прогуляємося історичними районами міста, оглянемо найважливіші святині 
християнства та іудаїзму. 
Єврейський квартал – один із національних кварталів Старого Міста. Старовинне, 
колоритне, жваве, але при цьому спокійне містечко. Цей район можна назвати 
справжнім музеєм просто неба, тільки тут ще й живуть люди. 
Вулиця Кардо - одна з двох стародавніх вулиць, збудованих за часів Стародавнього 
Риму. Тут можна побачити залишки бруківки, каналізації та ринку епохи 
хрестоносців. 
Стіна Плачу – ключова мета у паломництві будь-якого єврея. Євреї моляться тут на 
згадку про минуле та з надією на майбутнє. Є повір'я, що якщо покласти між 
камінням записку, здійсниться бажання. 
Храм Гробу Господнього – одна з найбільших святинь у Християнстві. 
Яд Вашем, це меморіал Голокосту. Ця будівля є музеєм і дослідницьким центром 
однієї з найжахливіших трагедій у світовій історії. При цьому будівля цікава не тільки 
завдяки експонатам, а й своєму вигляду, а також розташуванням - всередині гори. 
Дев'ять галерей докладно розкажуть про Голокост від початку до кінця. Також тут 
можна побачити витвори мистецтва, створені в'язнями концтаборів. Експонати 
представлені в фото, відеоматеріалами та навіть скульптурами. Відкрито вільний 
доступ до дослідницького архіву. 
 
* Увага! Вхід до музею Яд Вашем дозволено дітям ВІД 10 років. 
 
* Увага! Відвідування музею Яд Вашем без гіда. За додаткову плату можна 

користуватися аудіогідом. 

 

Тель Авів вівторок 55$ 

Нетанія вівторок 55$ 

Герцлія вівторок 55$ 

Єрусалим вівторок 66$ 

 Єрусалим підземний (1 раз на місяць): У цій екскурсії на вас чекає занурення у 

минуле разом із археологами. Ви відвідаєте музеї та розкопки, які належать до 
різних історичних періодів та епох. 
Археологічний парк «Центр Девідсон» – розташований на території археологічних 
розкопок у самому низу Храмової гори. Можна побачити рештки знаменитого 
Другого храму. 
Місто Давида: археологічний парк в Єрусалимі на місці древнього міста Євус, що 
пізніше став Єрусалимом. 
Пейзаж Кедронської долини – також відома як Йосафатова, це справді унікальний 
район. Цей район є важливим для трьох релігій: християнства, іудаїзму, 
мусульманства. На цій місцевості безліч важливих гробниць, наприклад, поховання 
Авесалома, Богородиці та апостола Якова. Є повір'я, що саме тут має розпочатися 
Суд Божий. 
Стіна Плачу – сюди приходять євреї, щоб згадати про різні непрості періоди свого 
минулого. Вони моляться за втрачені великі святині і відродження Третього Храму.   

 

Тель Авів вівторок 54$ 

Нетанія вівторок 54$ 

Герцлія вівторок 54$ 

Єрусалим вівторок 70$ 

 Галілея Християньська та Назарет: Недарма існує думка, що Ізраїль – це міст, що 

поєднує минуле, сьогодення та майбутнє. Земля, що налічує багатовікову історію, 
зберегла безсмертні пам'ятки історичної спадщини та унікальність до наших днів, 
протягнувши їх для нас через віки. Відвідуючи святий куточок нашої планети, ви 
доторкнетеся до нерозгаданих таємниць священних писань, відчуваючи особливу 
енергетику цих місць. 
Ми пропонуємо вам здійснити незабутню експедицію стародавньою Галілеєю, 
вирушити до часів Ісуса Христа і пройти слідами його дитинства і юності, поринути у   

Тель Авів СБ;ПН;ВТ 49$ 

Нетанія  49$ 

Герцлія  49$ 

Єрусалим  N/A 



святі води річки Йордан і дізнатися про останню битву між силами Добра і Зла в 
Долині Армагеддон. 
Галілея – це давня територія на кордоні з Ліваном на півночі Ізраїлю, на заході 
обмежена Середземним морем, Ізреельською та Йорданською долинами на півдні 
та сході. Наша перша зупинка в Галілеї – Назарет, третє за значимістю місто для 
християн після Єрусалиму та Віфлеєму, де пройшли дитинство та юність Ісуса 
Христа. За однією з версій, свою назву Назарет отримав від єврейського слова 
«нецер», що означає гілка. У давнину сільськогосподарське поселення, яке служить 
домом всього для десятка сімей, серед яких було святе сімейство. Значна 
християнська святиня в Назареті – це, безперечно, грот Благовіщення, над яким 
зведений Храм. На околицях міста знаходяться: національний парк Сепфоріс – 
батьківський будинок Марії, руїни фортеці хрестоносців та інші археологічні 
пам'ятки. Саме через це Ісуса називають «hа-Ноцрі», що означає назарянин. Якщо 
відвідувати Назарет під час зимових свят, можна приємно здивуватися різдвяним 
ярмарком та величною ялинкою прямо навпроти Храму Благовіщення. 
Храм Благовіщення. Завдяки римському імператору Костянтину Великому та його 

матері Олені на території Святої Землі були побудовані церкви, що відзначають 
головні євангельські події: Храм Різдва Христового у Віфлеємі, Храм Гробу 
Господнього в Єрусалимі та Храм Благовіщення у Назареті.  
Сучасна церква споруджена у 1969 році і є найбільшою католицькою церквою на 
всьому ближньому сході. На нижньому рівні церкви є грот, де за повір'ям 
перебувала Діва Марія під час благовістя. Слід звернути увагу на фрески, що 
дійшли до нас із минулого і дивом зберегли майже первозданний вигляд. 
Ще однією унікальною особливістю є фрески, ікони та зображення святих, піднесені 
в дар храму майже з усіх куточків світу. 
Долина Армагеддон. Не варто лякатися назви, це ще не кінець світу. Хоча йому не 
судилося статися, але згідно з християнською традицією відбудеться ця подія біля 
підніжжя гори Тель-Мегіддо. Остання битва між синами Добра та Зла, які зійдуться у 
лютій сутичці. У давнину будучи стратегічно важливим торговим та військовим 
поселенням Меггідо закріпив за собою статус панівного міста-держави в Нижній 
Галілеї. 
Річка Йордан. Найсвятіші води всього християнства західного та східного обрядів, в 
яких Ісус Христос прийняв хрещення від Іоанна Хрестителя. 
Йордан завдовжки 232 км. бере початок біля підніжжя гори Хермон, протікає через 
озеро Кінерет і впадає у Мертве Море. Дивно, що колись долина річки потопала в 
тропічних лісах, а в прибережних заводах водилися гіпопотами. Нині річка 
розмежовує Ізраїль та Йорданію. Паломники та туристи з кожного куточку планети 
з'їжджаються до річки, щоб зробити обмивання у священних водах. З боку Ізраїлю 
ритуал хрещення можна зробити в комплексі Ярденіт.  
Табха - церква множення хліба. Церква множення хлібів та риб – католицька церква, 
споруджена на місці, де згідно з християнською традицією сталося диво множення 
хлібів та риб Ісусом Христом. Сучасна церква стоїть, де колись існували дві 
історичні церкви. У комплексі церкви збереглася унікальна мозаїка раннього 
християнства, тому оздоблення та інтер'єр зроблено у досить скромному стилі, щоб 
не приховувати красу пам'ятки історії. 
Озеро Кінерет – джерело прісної води Ізраїлю та природне водосховище країни, 
відоме також під назвами «Галілейське море», місцеве населення часто жартує, що 
Ізраїль омивається чотирма морями.  Дивний факт, що озеро Кінерет є одним з 
найнижчих точок на Землі (213 метрів нижче рівня моря) та найнижчим 
прісноводним озером на всій планеті. Любителям мальовничих куточків планети 
припаде до душі це умиротворене та спокійне місце, де блакитна гладь води 
стикається з гористим плато Голанських висот. 
Грецький храм собору Дванадцятьох Апостолів та монастир грецької православної 
церкви збудовано у 1980-х рр. на частині території євангельського Капернауму на 
березі Галілейського моря. Цей храм ви також відвідаєте. 

 Мертве Море SPA Ейн Геді або пляж Ейн Бокек (без обіду): Поїздка на 

впорядкований громадський пляж на Мертвому морі. Шезлонги (платні), парасольки 
(платні), роздягальні, душові. 

Тель Авів субота 92$ 

Нетанія субота 92$ 

Герцлія субота 92$ 

Єрусалим субота 112$ 

 Мертве Море SPA в готелі (з обідом) - ціни не дійсні в період єврейських та 
державних свят! 

Поїздка до Мертвого моря на день відпочинку у SPA готелі. 
Пляж обладнаний навісами, шезлонгами та відкритими душовими з прісною водою. 
SPA готель являє собою оздоровчий комплекс, що включає: басейни з морською та 
прісною водою, сауни, джакузі, зручні роздягальні та душові. 
У вартість поїздки входять: доставка на комфортабельному транспорті туристичного 
класу до готелю та назад, обід у ресторані готелю, вхід до СПА, користування 
громадськими площами готелю, басейном та пляжем. 
За додаткову плату можна отримати процедури в масажному та косметологічному 
кабінетах, а також купання у сірководневих ваннах. 

Тель Авів субота 130$ 

Нетанія субота 130$ 

Герцлія субота 130$ 

Єрусалим субота 158$ 



 
Увага! Вхід до СПА лише для осіб 16 років та старших. 

За правилами готелю, діти до 16 років, з метою безпеки, не допускаються до СПА 
комплексу. 
Дитина може користуватися басейном (поза СПА), відвідувати ресторан готелю для 
обіду, перебувати на пляжі та громадських зонах готелю. 

 

 Хайфа, Акко, зали хрестоносців: 

Хайфа – столиця півночі країни. Під час екскурсії ви познайомитеся з  
Бахайськими садами в Хайфі. Відвідування Бахайських садів та спуск по терасах. 
Екскурсія включає спуск по декількох сотнях сходинок. Маршрут не включає 
відвідування Святилища Баба. Всім відвідувачам необхідно враховувати, що сади є 
невід'ємною частиною священного комплексу бахайської віри. Відвідування садів 
можливе лише у скромному одязі. На території садів не можна курити та жувати 
жуйку. 
Акко – столиця хрестоносців. 
Ви можете на власні очі бачити древні фортечні стіни, східний базар, старовинні 
вулички турецьких часів, морський древній порт, підземні зали замку хрестоносців. 

Тель Авів понеділок 70$ 

Нетанія понеділок 70$ 

Герцлія понеділок 70$ 

Єрусалим  N/A 

 Кейсарія, Хайфа, Акко: 

Морські перлини Ізраїлю: найкрасивіші міста на Середземному морі! 
Кейсарія - ще за часів іудейського царя Ірода Великого Кейсарію збудували на честь 
римського імператора Октавіана Августа, кесаря. Звідси місто і отримало свою 
назву. Місто займало важливе становище, тут була римська прокуратура і основна 
база римського легіону в Іудеї. 
У наші дні Кейсарія приваблює туристів, насамперед, звичайно, своїми давніми 
артефактами, будівлями та руїнами. Вдосталь насолодитися та відчути новозавітну 
атмосферу цих місць допоможе однойменний історико-археологічний парк, що 
розташувався біля берегів Середземного моря. У вас буде унікальна можливість 
побачити ту розкіш і багатство, в яких колись потопали ці місця: амфітеатр царя 
Ірода, що використовується і досі, не втратив свою первозданну красу; прогулянки 
пам'ятками «Палацу на рифі», залишками римських і візантійських вулиць, де 
збереглися будинки з фресками на підлогах, акведук - здивує і в той же час подарує 
можливість доторкнутися до таємниць «багатого» життя царів. 
Потім ми поїдемо до Хайфи та оглянемо унікальні Бахайські сади. Вони створені 
зовсім недавно, але це зовсім не псує їхньої краси. У центрі знаходиться храм 
бахаїв – представників невеликої релігійної конфесії. Варто заздалегідь подбати про 
те, щоб ваш одяг відповідав нагоді – відвідуванню релігійної святині. 
Вінець нашої екскурсії – Акко, де у далекі роки жили хрестоносці! Ми оглянемо старе 
місто, стародавній порт, східний базар... Сліди колишньої величі уславлених воїнів. 

Тель Авів субота 60$ 

Нетанія субота 60$ 

Герцлія субота 60$ 

Єрусалим  N/A 

 Зіхрон Яков, Хайфа. Друзькі поселення: 

Кейсарія* - стародавнє місто-порт (перший у світі глибоководний, штучний морський 
порт), що конкурує зі знаменитою Олександрією. Кейсарія була побудована царем 
Іродом Великим у 22 р. до н. е. Ви почуєте захоплюючу історію Кейсарії, побачите 
знамениті римські акведуки та давньоримську мозаїку. 
* Оглядово. Без відвідування парку. 
У Хайфі розташований центр світової релігії бахаїв – Бахайські (Перські сади) – 
чудо світу, створене наприкінці ХХ століття. Унікальний архітектурний комплекс, що 
вражає красою та величчю. Чудово спланований доглянутий парк, прикрашений 
химерними вазонами та ліхтарями, розташований на схилі гори Кармель. 
Панорамний огляд з верхнього та середнього майданчика. 
Стелла Маріс – монастир Босих кармелітів ХІХ ст., розташований на схилах гори 
Кармель. Він знаходиться прямо над гротом, де, як вважається, жив пророк Ілля. 
При вході в монастир над дверима знаходиться символ ордена: гора Кармель, над 
якою височіє хрест, а над ним меч Іллі-Пророка. Всередині храму розташовані 
чудові вітражі, незвичайний плафон та фрески на сюжети зі Старого та Нового 
заповіту італійського художника Луїджі Поджі. У вівтарі стоїть постать Діви Марії з 
немовлям Ісусом на руках, вирізана з ліванського кедра. 
Друзькі поселення – Дальят-аль-Кармель та Осфія. Даліят-Аль-Кармель – це 
найбільше поселення друзів, і найбільш відвідуване завдяки своєму розташуванню 
– воно знаходиться прямо в Національному парку Кармель. Понад те, неофіційно 
село навіть вважається столицею всього народу. 
Друзьке поселення Осфія знаходиться на вершині гори Кармель, на висоті 550 
метрів над рівнем моря. Її назва походить від арабського слова, що означає бурю, 
вихор, ураган із натяком на зимовий клімат. За другою версією назва села походить 
від імені Хосейфа, виявленого археологами на стародавній мозаїці, знайденій на 
території Осфії. 
Зіхрон Яков – одне з перших поселень країни Ізраїлю. Головна вулиця - Дорога 
вина, з спорудами часів перших поселенців, що збереглися. 
Парк ім. Барона Ротшильда "Ган ха-Надив". Приголомшливі сади, розбиті навколо 

Тель Авів понеділок 70$ 

Нетанія понеділок 70$ 

Герцлія понеділок 70$ 

Єрусалим  N/A 



фамільного склепу барона Ротшильда, краєвиди з захоплюючими пейзажами 
Кармельського узбережжя. 

 Рош-Анікра. Акко. Хайфа: Хайфа - найбільш повна екскурсія містом. Бахайські 

сади. Маршрут не включає відвідування Святилища Баба. Всім відвідувачам 
необхідно враховувати, що сади є невід'ємною частиною священного комплексу 
бахайської віри. Відвідування садів можливе лише у скромному одязі. На території 
садів не можна курити та жувати жуйку 
Акко - один із найстаріших портів Ізраїлю, крім цього в давнину Акко був столицею 
хрестоносців, це прекрасне старе місто. 
Рош-а-Нікра представлений дивовижними гротами з білого каменю, морські та 
геологічні пам'ятки. Це місто перебуває на стику кордонів між Ліваном та Ізраїлем. 

Тель Авів субота 70$ 

Нетанія субота 70$ 

Герцлія субота 70$ 

Єрусалим субота 112$ 

 Массада та Мертве Море: 

Приємний та пізнавальний відпочинок на Мертвому морі. Спочатку ви відвідаєте 
Масаду – на вершині однойменної гори є справжній символ мужності єврейського 
народу! Це руїни старовинної фортеці, яка довгі роки витримувала облогу римського 
війська. Коли захисники Масади зрозуміли, що не зможуть оборонятися далі, було 
обрано 10 воїнів, які вбили всіх, хто був у фортеці. Потім з-поміж них був обраний 
воїн, який убив своїх товаришів, а потім покінчив життя самогубством. Захисники 
Ізраїлю віддали перевагу такій страшній смерті на противагу завоюванню і полону. 
На вершині гори збереглися стародавні мури будівель. Куди Ви можете піднятися на 
фунікулері*.  Масада була внесена міжнародною організацією ЮНЕСКО до списку 
реліквій світової спадщини. 
Потім ви поїдете до Мертвого моря, де ви відвідаєте чудовий пляж, викупаєтеся в 
унікальній цілющій водоймі, розташованій у найнижчій точці планети. А перед 
від'їздом ми завітаємо на фірмовий магазин косметики Мертвого моря, де ви 
зможете купити якісну продукцію за невисокими цінами. 
  
* Обов’язкова додаткова оплата за підйом на фунікулері на Массаду  – 20$/80₪ з 

особи. 

Тель Авів субота 60$ 

Нетанія субота 60$ 

Герцлія субота 60$ 

Єрусалим субота 77$ 

 Єрихон. Каранталь. Монастирі іудейської пустелі: 

Перший пункт екскурсії – найдавніше місто Єрихон, якому понад 10 000 років. Згідно 
з біблійним переказом, Ісус Навин, який повів за собою єврейський народ після 
смерті Моісея, через Йордан, прийшов до стін міста. Вони здавались 
неприступними. І тоді він відправив до Єрихона двох розвідників. Ці люди прийшли в 
будинок до блудниці Раави. Вона попросила зберегти життя їй та її сім'ї та дала 
розвідникам укриття. Після чого місто було повністю зруйноване, але будинок Раави 
залишився недоторканим. 
Також ви побачите історичні свідчення та дізнаєтеся, звідки походить вираз 
"єрихонська труба". Побачите місце, де знаходився будинок Раави, поряд з яким 
збудовано церкву Діви Марії. 
Варто уваги і Монастир Спокуси на горі Каранталь. А з висоти ви побачите і Мертве 
море, розташоване неподалік, в Йорданських горах. 
Після цього ви побачите незвичайне місце Ваді Кельт - справжній оазис серед 
гірських пейзажів, який знаходиться в пересохлому руслі величезного струмка. Там 
розташовано кілька важливих християнських та іудейських святинь. 
Завершиться екскурсія у справжньому оазі серед Йорданської долини – монастирі 
святого Герасима. Там розбитий справжній тропічний сад, в тіні якого можна 
перепочити і помилуватися стародавньою архітектурою, що дійшла до нас крізь віки. 
Увага! Офіційно в'їзд до Палестинської автономії громадянам Ізраїлю заборонено. 

За статусом-кво, що склався, у туристів, що відвідують ПА у складі туристичних груп, 
як правило, не перевіряється громадянство, але бажано мати при собі закордонний 
паспорт.  
Додаткова оплата за підйом на фунікулері на гору Каранталь - 15 $ / 60 шек. з 

особи  
 

Тель Авів субота 60$ 

Нетанія субота 60$ 

Герцлія субота 60$ 

Єрусалим субота 82$ 

 Міні Ізраїль. Виноробня. Тель Авів. Яффо. Алмазна біржа: Пам'ятки, вино та 

прикраси в одній екскурсії! 
Перший пункт екскурсії – музей "Міні-Ізраїль" просто неба. Там ви побачите макети 
всіх важливих пам'яток країни у масштабі 1:25. 
Після цього ми вирушимо до старого Яффо – стародавнього міста-порту на 
Середземному морі. Ви побачите скелю Андромеди, міст бажань, незвичайне 
дерево, що росте у відриві від землі та багато інших чудес. Тут живуть здебільшого 
люди мистецтва. 
Далі наша екскурсія продовжиться в оглядовій поїздці Тель-Авівом. Dи побачите з 
вікон автобуса знаменитий бульвар Ротшильда та Ахузат Байт – перший квартал 
Тель-Авіва. Наступний пункт – виноробня Кадма. У всьому Ізраїлі тільки там 
використовують технологію виробництва у великих глиняних глечиках. Господарі 
приймають гостей привітно, пропонують продегустувати найкращі сорти вин. 

Тель Авів неділя 50$ 

Нетанія неділя 50$ 

Герцлія неділя 50$ 

Єрусалим  N/A 

 Міні Ізраїль. Абу Гош. Тель-Авів – Яффо. Алмазна біржа: Велика різноманітність 

маленької країни. Ви почнете свій маршрут із парку “Міні-Ізраїль”. Це найбільший у 
Тель Авів середа 60$ 

Нетанія середа 60$ 



світі парк макетів. Музей просто неба, в якому зібрані копії споруд у масштабі 1:25. 
Серед моделей - святині та архітектурні пам'ятки держави Ізраїлю. Після цього ви 
поїдете до Тель-Авіву. Під час оглядової екскурсії цим містом ви побачите, наскільки 
воно відрізняється від суворого білокам'яного Єрусалиму. Обов'язково завітаємо до 
Яффо. Це старе місто, біля берегів якого раніше був стародавній порт. Нині він 
населений переважно людьми мистецтва. Ви побачите багато цікавого: міст бажань, 
дерево, що росте не на землі. Навіть вулиці там носять назви знаків Зодіаку. 
Латрун - знаменитий монастир мовчарів-виноробів. 
Абу Гош - село розташоване поруч із шосе на Єрусалим. У селі живуть переважно 
араби-мусульмани. У західній частині височить височить пагорб. На ньому, 
припускають вчені, було біблійне місто Кір'ят-Єарім (Кіріафіарим), куди 
філістимляни доставили Ковчег Заповіту і де він залишався багато років. Неподалік 
мечеті ал-Азар знаходиться Монастир бенедиктинців. На його території одна з 
найкрасивіших церков. У стародавні стіни церкви вмурований камінь із латинським 
написом про перебування тут X римського легіону Фретензіс. Велику молитовну 
залу прикрашають квадратні масивні колони. Там і стінах збереглися залишки 
середньовічних фресок. Зараз у монастирі бенедиктинців живуть ченці та черниці 
ордена Св. Лазаря. 

 

Герцлія середа 60$ 

Єрусалим  N/A 

 Печери та монастирі у околицях Єрусалиму: 

Незвичайні околиці Єрусалиму: монастирі та давня печера. 
Почнемо екскурсію з Латруна – це монастир ченців-мовчарів, де є власна 
виноробня. Їхні вина відомі на весь світ. Після цього оглянемо католицький 
монастир Бейт Джамаль, на території якого також є магазин з продуктами місцевого 
виробництва: рекомендуємо придбати там вино та оливкову олію. 
Далі ми поїдемо до арабського поселення Абу Гош і побачимо те місце, де з'явився 
Ісус Христос після воскресіння. Там збудовано велику церкву хрестоносців. 
Наступний пункт нашої програми – долина річки Сорек та відвідування однойменної 
печери, знаменитої своїми сталактитами та сталагмітами. Декому з них понад 300 
000 років! Завершимо екскурсію у мальовничому місці – Горненський жіночий 
монастир. Вважається, що монастир збудований на місці, куди Богородиця 
принесла звістку матері св. Іоанна Предтечі про майбутнє народження Христа. Біля 
монастиря видно джерело – з нього Богородиця набирала води. Головною на 
території монастиря є Казанська церква – тут є відома Казанська ікона Богородиці. 
Неподалік церкви лежить камінь – вважається, що Іоанн Хреститель читав 
проповіді, сидячи саме у ньому. 

 

Тель Авів субота 72$ 

Нетанія субота 72$ 

Герцлія субота 72$ 

Єрусалим  N/A 

 Цфат, Кацрін, Голани або Цфат, Ципорі, Галілея Іудейська: 

Цфат -  Входить до четвірки найсвятіших місць в Ізраїлі. Гостям тут розповідають 
про Золотий вік в історії міста, про його юдейських мудреців. Полюбуйтеся 
стародавніми синагогами – ашкеназькою Ха-Арі та Абухаба. Обов'язково підніміться 
на гору, яку вінчає вікова фортеця, збудована хрестоносцями. Так ви зможете 
відчути душу Цфата, давню та прекрасну. 
Голанські висоти - Не просто так ці місця вважаються одними з найцікавіших із 
туристичного погляду в Ізраїлі. Будь-якої пори року там є що подивитися і чим 
зайнятися. Взимку гора Гермон перетворюється на відмінний лижний курорт. 
Весною і влітку вся природа Голанських висот оживає, розпускаються чудові квіти. В 
цей час варто відвідати природні заповідники з водоспадами та струмками. А восени 
особливо популярні кінні прогулянки. На Голанських висотах, крім краси природи, є 
багато історичних пам'яток, національних парків, заповідників та пам'ятників. 
Відвідати ці місця буде цікаво і дітям, і дорослим. 
Кацрін - Невелике місто Кацрин, що розвивається, називають столицею Голанських 
висот. Він був заснований на місці стародавнього поселення Кісрін, і зараз 
неподалік є однойменний археологічний парк. У ньому представлені знахідки, що 
збереглися з часів єврейського міста. Чудовий вид Голанських висот можна 
спостерігати з кількох оглядових майданчиків Кацріна. Так само Кацрін славиться 
виробництвом відомих в Ізраїлі та за його межами голанських вин, які виготовляють 
на місцевому заводі. 

Тель Авів понеділок 72$ 

Нетанія понеділок 72$ 

Герцлія понеділок 72$ 

Єрусалим  N/A 

 


